Néco malo k pripravé na 4. pisemnou praci (PMP2)
obsah pisemné prace:
- planimetrie — shodnd zobrazeni (stfedovd soumérnost, osova soumérnost, posunuti, otoceni)
- funkce — vlastnosti (def.obor, obor hodnot, rostouci / klesajici / konstantni, maximum / minimum,
funkce omezend / omezend shora / omezend zdola, funkce suda / lichd)
- neprima umernost
- linearni lomend funkce
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2) Urcete definicni obor hodnot funkece:
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3) Urcete souradnice pruasec¢iktl grafi funkci s osami x a y:
2+x

fry=3x+2 g:y=x*—5x+6 h:y =7 —4x my=--7
4) Obsah obdélniku je 8 cm?2. NapiSte funkci, ktera vyjadiuje zavislost mezi
velikostmi jeho stran. Tuto funkci znazornéte graficky.

5) Obsah pravouhlého trojuhelniku je 5 cm?2. NapiSte funkci, ktera vyjadiuje
zavislost mezi velikostmi jeho odvésen. Znazornéte graficky.
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6) Je dana funkce a): f:y = ~—2

urcete defini¢ni obor funkce

upravte predpis funkce na tvar f:y = % +n

nacrtnéte graf funkce

urcete obor hodnot funkce

urcete, pro ktera x je funkce rostouci / klesajici

Dalsi priklady lze ¢erpat z jednotlivych procvicovacich sad.



